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Tavunk sporthorgász tó, azaz a „fogd meg és engedd vissza” elvet valljuk, ezért arra kérünk minden 

sporttársunkat, hogy a kifogott halat -mérlegelés, fotózás után- a lehető leghamarabb és a legkíméletesebben 

engedjék vissza a vízbe! 

 

 

14 éven aluli gyermekek csak szülői felügyelettel léphetnek be a horgásztó területére és egy bottal, egy horoggal 

ellátott, úszós bottal horgászhatnak, kizárólag szülői felügyelettel!!!  

 

 

Téli horgászat idején, 0 C° hőmérséklet alatt a halat a vízből kiemelni tilos, a horogtól a vízben kell 

megszabadítani! 

 

 

A tavon csak állami horgászjeggyel rendelkező horgász horgászhat! 

Szigorúan tilos bármilyen, nem a LógaTóból kifogott hal betelepítése, vízbe helyezése. 

 
 
Etetőhajó használata engedélyezett! 
Kíméleti terület: A tóparti szállások területén és 5 méteres körzetében horgászni, vagy onnan etetni tilos. Ezen 
területen kizárólag a szállásokban tartózkodó vendégek számára engedélyezett. 

Tilos a takarmányozó, hosszú távú szoktató etetés! Valamint az úgynevezett „KUTYATÁP” mind etetésre, mind 
csalizásra való használata szigorúan TILOS! 

 
 
A 30 és 31 stég illetve a rövid oldali partszakaszon kizárólag rakós vagy úszós bottal való horgászat engedélyezett. 
Azon területeken ahol nincs horgászstég a horgászat TILOS. Szigetről horgászni TILOS!  
 
 
 
Egy horgász kettő bottal, botonként 1 horoggal horgászhat, ez lehet maximum 6-os mikró szakállas vagy szakáll 
nélküli is. Fonott zsinór csak horogelőkeként használható! Hármas horog használata TILOS. Halak megóvása 

érdekében főzsinórként minimum 0,25 mm-es monofil zsinór használható. Bojlis horgászat esetén min. 25 mm 

zsinór használatandó. A tavon pergető, műcsali horgászat jenleg nem engedélyezett. 
Olyan szerelék használata engedélyezett, ami szakadás esetén, az ólom akadálytalan elhagyását biztosítja. 
Forgót, csomót, karikát, kapcsot az ólom után kötni TILOS! 
 
Merítőszák (1mX1m), nagyméretű pontymatrac vagy pontybölcső, sebfertőtlenítő valamint horogszabadító 
használata kötelező!! Ismételten kérjük, hogy a kifogott halat kíméletesen engedjék vissza!  
Fárasztás, illetve horog által okozott sebesülés (mélyre nyelte a hal stb.) esetén, kérjük szóljon a halőrnek.  
Ne helyezze vissza a döglött, sebesült halat a vízbe! Mérlegelő zsákot –térítésmentesen – biztosítunk! Nagy 
méretű merítőháló-és bölcső a helyszínen bérelhető: 500 Ft/24 óra. 
 

 
 
A víz minőségének védelme érdekében tilos minden olyan anyag vízbe juttatása, amely a víz minőségét rontja 

(pl. mérgez, oxigént von el, a fenéken erjed, rothad stb.)! Több hetes büdös, erjesztett szemestakarmány vízbe 

juttatása TILOS! 

A horgász köteles nem csak vízminőséget hanem környezetét is megóvni, horgász helyét tisztán tartani. 

Szemetet, ételt, hal csali maradékot a horgászhelyen hagyni és a vízbe dobni TILOS! 

Mi fontosnak tartjuk a fenntarthatóságot, ezért megkérünk gyűjtsd velünk szelektíven a hulladékot, ehhez 

segítségedre vannak a kihelyezett szemeteseink és ábrák a megfelelő gyűjtésről. 

 

 

A legalább 60 cm-es testhosszúságú pontyok védettek. Amennyiben a fogott hal hossza elérte a 60 cm-es 

testhosszt, akkor kíméletesen , a lehető legrövidebb időn belül vissza kell engedni a vízbe. 

Fotózás csak térdelve vagy guggolva, a halat a matrac, illetve a bölcső felett tartva lehet! Állva halat tartani 

szigorúan TILOS! 

 

 

A hal eltulajdonítása automatikusan hatósági feljelentést, illetve kitiltást von maga után. 

Ha valamely okból a hal elpusztul, annak tényét a horgász köteles a halőrnek jelezni. Amennyiben bebizonyosodik, 

hogy a pusztulás sporthorgászhoz méltatlan, kíméletlen bánásmód miatt következett be, úgy az eset hatósági 

eljárást von maga után, csakúgy, mint a hal esetleges eltulajdonítása vagy a horgászrend megszegése, be nem 

tartása. Halat tárolni minden esetben TILOS! 

 

 

A helyjegy vagy napijegy megvásárlásával a horgász köteles a horgászat megkezdése előtt megismerni és 

betartani a 2013. évi CII. törvény, a 133/2013. (XII. 29.) VM rendelet, valamint a Lógató Horgászrendjének 

rendelkezéseit. A horgász a fenti feltételeket elfogadja és azokat maradéktalanul betartja. A szabályok betartását 

halőrünk a nap bármely időszakában ellenőrizheti!! Kérjük napi jegyed őrizd meg nap végig. A fenti szabályok 

megszegése szabálysértési eljárást von maga után, melynek során az állami horgászjegy visszatartásra kerülhet! 

Kirívó vagy ismétlődő szabályszegés esetén a szabályszegő horgász hosszabb időtartamra eltiltható. 
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Visszavonásig érvényes! 


